
Spoštovani bralci FOŠ-e novic,

obveščamo vas, da bo fakulteta od torka, 23. 12. 2025 do petka, 31. 12. 2025

zaprta zaradi kolektivnega dopusta.

Želimo vam prijetne praznične dni in se ponovno vidimo 5. januarja 2026.

FOŠ      Arhiv e-novic      Pišite nam

 

Slavnostna akademija FOŠ 2026

16. decembra smo na Slavnostni akademiji obeležili pomemben mejnik naših študentov –

diplomske listine je prejelo 23 diplomantov in diplomantk prve stopnje ter 10 diplomantov in

diplomantk druge stopnje. Ponosni smo bili tudi na prejemnike priznanj odličnosti, ki so s

svojim delom izstopali med študenti, diplomanti, zaposlenimi in zunanjimi sodelavci.

Zbrane sta nagovorili dekanja FOŠ, prof. dr. Annmarie Gorenc Zoran, ter ga. Mojca Vidmar

Berus, direktorica korporativne ekonomike v podjetju Krka, d. d..

Sproščeno, a hkrati slovesno vzdušje so soustvarjali voditeljica Tanja Mikolič ter glasbene

spremljave violinistov zasedbe Stretto, Nikole Semića in Aleksandra Vojneskega.  Večer

smo zaključili v prazničnem duhu in simbolično zaokrožili leto 2025.

https://www.fos-unm.si/si/
https://www.fos-unm.si/si/dejavnosti/e-novice/
mailto:zalozba@fos-unm.si


 👉 Nova številka revije IP

Izšla je nova številka znanstvene revije Challenges of the Future

(Vol. 10 No. 4, november 2025), ki prinaša sveže raziskave o

inovacijah in prihodnjih družbenih izzivih. V tokratnji izdaji so

objavljeni članki o ovirov za uvajanje inovacij v start-up podjetjih,

vplivu napredne umetne inteligence na delo ter izobraževanju

starejših zaposlenih v dobi umetne inteligence, ki ponujajo

aktualne vpoglede na tehnološke in družbene transformacije.

🔗 Preberite več ...

Mednarodni dogodek

10. decembra smo sooblikovali

mednarodni spletni dogodek Policy

Hackathon v okviru evropskega projekta

TRANSFORM, ki je združil skoraj 100

udeležencev iz 12 držav in spodbujal

razpravo o prihodnosti dela in tehnoloških

spremembah. Dogodek je potekal z

udeležbo državne sekretarke mag. Tine

Seršen, ki je izpostavila pomen

vključevanja različnih deležnikov pri

oblikovanju trajnostnih in družbeno

odgovornih politik. 

Več na povezavi ...

https://ojs.fos-unm.si/index.php/ip/issue/view/41
https://www.fos-unm.si/si/novice/17641/


Erasmus+ izmenjavi v Travniku

Naša visokošolska učiteljica in vodja projektne ter

mednarodne pisarne, dr. Lejla Imamović Lerić, je uspešno

izvedla Erasmus+ izmenjavo na Fakulteti v Travniku, kjer je

predstavila naše delo in priložnosti za mednarodno

sodelovanje. Izmenjava je omogočila krepitev partnerskih

vezi, izmenjavo dobrih praks ter odprla nove možnosti za

skupne projekte in mobilnosti študentov ter zaposlenih.👇

🔗 Več o izmenjavi in novih priložnostih preberite ...

Napredek projekta APOLLO:  v Avstriji

FOŠ kot partnerica sodeluje v mednarodnem projektu APOLLO

INTERREG, ki spodbuja čezmejno sodelovanje in inovativne

rešitve v alpskem prostoru, na FOŠ pa ga vodi dr. Lejla Imamović

Lerić. Na nedavnem dogodku v Avstriji so partnerji predstavili

cilje projekta, razpravljali o pilotnih aktivnostih ter krepili

sodelovanje z deležniki, pri čemer je bil poudarek tudi na širitvi

mreže strokovnjakov in nadaljnjem razvoju projekta. 💪🌍

🔗 Več o dogodku ...

Nov podoktorski raziskovalni projekt na FOŠ

Doc. dr. Nadia Molek bo izvajala podoktorski

raziskovalni projekt o delovnih migracijah in

vključevanju azijskih delavcev v slovenski delovni trg,

ki ga (so)financira ARIS. Raziskava se osredotoča na

izkušnje priseljencev s Tajske in Filipinov ter bo z

etnografskim in kvalitativnim pristopom prispevala k

boljšemu razumevanju sodobnih migracijskih procesov

in integracije v Sloveniji.

https://www.fos-unm.si/si/novice/17637/
https://www.fos-unm.si/si/novice/17632/


Sledite nam:

Ne želite več prejemati naših novic? 

Odjavite se.

Fakulteta za organizacijske študije 

v Novem mestu

Ulica talcev 3

8000 Novo mesto

Tel: 059 074 164

E-mail: info@fos-unm.si
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